

## Câmara Municipal de Ouro Branco

## PORTARIA N° <u>54 D</u>/2025

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE GABRIEL MOREIRA TEIXEIRA PARA OCUPAR CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO

O Presidente da Câmara Municipal de Ouro Branco, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 41, inciso IV, da LOM, baixa a seguinte Portaria:

Art. 1° Fica nomeado a Sr. Gabriel Moreira Teixeira para ocupar o cargo em comissão de Assessor Parlamentar II.

**Art. 2°** A investidura no cargo dar-se-á com a assinatura do termo de posse e dos demais documentos e declarações instituídos por lei e na portaria 69/2023. A data de entrada em exercício é o marco para a contagem dos dias trabalhados.

**Art. 3°** Revogadas as disposições em contrário, esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Ouro Branco, 07 de fevereiro de 2025.

Assinado Digitalmente Por: WARLEY HIGINO PEREIRA Documento: 127.\*\*\*.\*\*\*-50

Warley Higino Pereira
Presidente da Câmara Municipal de Ouro Branco

Praça Sagrados Corações, 200 – Ouro Branco – Minas Gerais – CEP 36490-094 – Fone (31)3741-1225 www.ourobranco.cam.mg.gov.br



## Documento assinado com validade jurídica.



Para conferir a validade, acesse <a href="https://municipios.appcidades.com.br/#/autenticidade-documentos?">https://municipios.appcidades.com.br/#/autenticidade-documentos?</a> Brasil hash=202502071354111738936451491&cidade=ouro\_branco\_mg&origem=CAMARA e utilize a chave gerada pelos signatários situada no canto inferior esquerdo de cada página.

As assinaturas digitais e eletrônicas têm validade jurídica prevista na Medida Provisória nº. 2200-2 / 2001



A autenticidade desse documento pode ser conferida através do link, ou pela leitura do QRCode ao lado https://municipios.appcidades.com.br/#/autenticidade-documentos? hash=202502071354111738936451491&cidade=ouro branco mg&origem=CAMARA

Documento assinado eletronicamente por WARLEY HIGINO PEREIRA, em 07/02/2025 às 10:54